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 سهم الارث کدام گزینه نصف نیست؟  -1
  نت واحدهبالف.
    اخت ابوینی یا ابیب. 
  زوج در صورت عدم ولد برای زوجه ج. 
      ام در صورت عدم ولد برای میتد. 
 سهم الارث کدام گزینه سدس نیست؟ -2

      خواهرابوینی یا ابیدو الف. 
  هرکدام از پدر و مادر در صورت عدم ولد برای میتب. 
  ام در صورت وجود اخوه ابوینی یا ابیج. 
  اخ واحد امید. 
 برند؟ اگر فقط پدر و مادر، وارث از میت باشند، چگونه ارث می -3

  مادر وارث در هر صورت ثلث و بقیه برای پدر استالف. 
      مادر در صورت عدم حاجب ثلث و بقیه برای پدر استب. 
  مادر در هر صورت سدس و بقیه برای پدر استج. 
  مادر در صورت عدم حاجب سدس و بقیه برای پدر استد. 
 برد؟اگر زوجه، تنها وارث میت باشد، چگونه ارث می -4

      است السلامعلیه ربع برای زوجه است و بقیه سهم امام الف. 
  است علیه السلامنصف برای زوجه است و بقیه سهم امام ب. 
  بردبرد و بقیه را به رد میزوجه ربع را بالفرض میج. 
  بردبرد و بقیه را به رد میزوجه نصف را بالفرض مید. 
  بین لقطه و مجهول المالک چه نسبتی از نسب اربع برقرار است؟ -5

  برقرار است. تساوی الف.
     ب. مجهول المالک اعم است

 ج.لقطه اعم است
  د. عموم و خصوص من وجه

 آیا فرد ضامن است؟ تملک لقطه،یا  تصدقدرصورت  -6
     در هر دو ضامن استالف. 

 .ب.در هیچکدام ضامن نیست
 .ج. فقط در صورت تصدق ضامن است

 .فقط در صورت تملک ضامن است
  وظیفه ما در قبال مال مجهول المالک چیست؟ -7

باید فحص را ادامه ، یافتن صاحب مالیوس شدن از یکسال نیست بلکه تا حد مأ ،فحص کرد و حد فحص باید برای پیداکردن صاحب مال مجهول المالک : پاسخ

 . دادصدقه  مال صاحبجانب  بلکه باید آن را از ،ردنمی توان مال را تملک ک نیز بعد از مأیوس شدن داد.
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« الحلیهالحرمه و إذا شکّ فی فلسیه الموجود یبنی علیإذا شکّ فی وجود الفلس للسّمک یبنی علی»برای دو حکم مذکور در عبارت  -8
 دلیل اقامه کنید.

   .جاری است عدم وجود فلس استصحابپس  ،گذاشتفلس وجود در صورت شک در وجود فلس باید بنا را بر عدم * دلایل : : پاسخ 
 .استجاری  إصاله البرائة پس ،اشتبر حلیت گذ، باید بنا را موجودء در صورت شک در فلس بودن شی*

 های حرمت در پرندگان را نام برده و بیان کنید در صورت تعارض، کدام علامت مقدم است؟علامت -9

 چنگال داشتن -1 :پاسخ

 .است هی( مقدم بر بقفهیغالب بودن صف)در این علامت در صورت شک  و (بال زدن او موقع پرواز غالب باشد)صفیفه بیشتر از دفیفه باشد  -2

 . پشت پا( نداشته باشد خارصیصه )( و قانصه )سنگ دان ( و حوصله )معده--3

محرمه علی هذا، الا انه ینبغی آن یستثنی من ذلک الدیدان المتکونه إن من مصادیق الحشرات الدیدان فهی »حکم مذکور در عبارت  -10
هو  فی الفاکهه و الوجه فی ذلک اما القصور فی المقتضی، باعتبار ان الشهره او الاجماع دلیل لبی ینبغی الاقتصار فیه علی القدر المتیقن و

 .را با ذکر دلیل آن، تبیین کنید« دیدان الفاکهه.غیرذلک او لوجود المانع و هو انعقاد سیره المتشرعه علی التسامح مع 
 استثناء شده است: لیدو دل نیاز ا یکیبه کرم میوه وحرمت است  ،حکم دیدن )کرم ها( به دلیل اجماع یا لااقل شهرت :پاسخ

ا کرد و قدر متیقن لذا باید به قدر متیقن آن اکتف .اطلاق گیری ندارد قابلیت ،یلبّو دلیل  باشندمی یلبّ یدلیلها هستند دلیل حرمت کرماجماع و شهرت که  -1

 .کرم میوه است هایی غیر ازها، کرمازحرمت کرم

 و حکم به حلیت آن است . شده تحت آن خارج  ازها به دلیل خاص که سیره متشرعه باشد بشود، کرم میوه هم  حتی اگر اطلاق شامل کرم میوه -2

 ، ارث می برند؟قرابتچه کسانی در بین ورّاث، فقط به واسطه  -11
 .خوال، أ، أعمام، جدّبی، إخوه أبوینیإخوه أ ،بنإ: پاسخ

 مصادیق حجب حرمان را بیان کنید. -12
 : پاسخ

 حجب هر طبقه لاحق به واسطه طبقه سابق  -ا
 ابعد نسبت به ، هر طبقهحجب اقرب در-2

 حجب به واسطه کفر-3

 روی ظلم  طه قتل عمدی ازحجب به واس-4

 .لعان ، زنا ویترقّحجب به واسطه -5
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